



اک پیڑ ماں کے نام پر لگائیں: ”مسن کی بات“ میں پی ایم مودی



نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) وزیر اعظم نریندر مودی نے ریڈیو پر گرام ”مسن کی بات“ میں ماحولیات اور درخت لگانے پر بات کی۔ انہوں نے کہا کہ اگر میں آپ سے پوچھوں کہ دنیا کا سب سے سستی رشتہ کون سا ہے تو آپ ضرور کہیں گے۔ ہم اپنی ماں کو کچھ نہیں دے سکتے لیکن کیا اور کچھ کر سکتے ہیں؟ ای بات کو ذہن میں رکھتے ہوئے اس سال عالمی یوم ماحولیات کے موقع پر ایک خصوصی میم کا آغاز کیا گیا ہے، اس میم کا نام ہے، ایک پیڑ ماں کے نام۔ ہر ایک سے اپنی ماں کے نام پر درخت لگانے کی اپیل کی گئی ہے۔ پی ایم مودی نے کہا کہ 30 جون کا یہ دن بہت اہم ہے۔ ہمارے قبائلی بھائی، انہوں دن کو ”یوم ٹل“ کے طور پر مناتے ہیں۔ یہ دن بہادر مدھو کا جنم کی جرت انگیز جرات سے وابستہ ہے جنہوں نے غیر ملکی حکمرانوں کے مظالم کا پھیر پور تھا کر دیا۔ انہوں نے کہا کہ بہادر مدھو کا جنم ہونے سے پہلے ہندوستان کی ماحولیات کو نقصان پہنچا اور انہوں دنوں کے دانت کھڑے اور کیا آب چاہتے ہیں کہ یہ کب ہوا؟ یہ 1855 میں ہوا، یعنی 1857 میں ہندوستان کی پہلی جنگ آزادی سے دو سال پہلے، جب جھارکھنڈ کے مسنال پر لگنے میں ہمارے قبائلی بھائی جنہوں نے غیر ملکی حکمرانوں کے خلاف ہتھیار اٹھائے۔

عدلیہ کو سیاسی تعصب سے پاک، غیر جانبدار اور ایماندار ہونا چاہئے: ممتا

عدلیہ عام شہریوں کی مدد نہیں کر سکتی تو انصاف کہاں سے ملے گا، جب کوئی ظلم ہوتا ہے تو ہم بڑی امید کے ساتھ سوچتے ہیں کہ صرف عدلیہ ہی اس مسئلے کو حل کر سکتی ہے



تقریب میں سپریم کورٹ، ہائی کورٹ اور چھٹی عدالتوں کے ججوں پر زور دیا کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ عدلیہ کسی بھی سیاسی تعصب سے پاک ہو۔ ججی نے کہا کہ میری آپ سب سے عاجزانہ درخواست ہے۔ یہ میری عاجزانہ درخواست ہے۔ براہ کرم دیکھیں کہ عدلیہ میں کوئی سیاسی تعصب نہیں ہے۔ عدلیہ کو پاک ہونا چاہیے۔ وہ ججی نے ججوں کو ایک تقریب سے خطاب کر رہی تھیں۔ اس تقریب میں چیف جسٹس آف انڈیا ڈی ڈی وائی چندر چوڑ اور کلکتہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس ٹی ایس سیہاگلہم بھی موجود تھے۔

نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) عدلیہ پر اٹھنے والے سوالات کے درمیان ممتا نے ہائی کورٹ کی ممتا بریجی نے ایک بار پھر اس کے غیر جانبدار ہونے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ ہفتہ (29 جون) انہوں نے کہا ہے کہ عدلیہ کو بائبل کا گیزر اور ایماندار ہونا چاہیے اور اسے ہر طرح کے سیاسی تعصبات سے پاک ہونا چاہیے۔ وزیر اعلیٰ ممتا بریجی یہ باتیں چیف جسٹس آف انڈیا ڈی ڈی وائی چندر چوڑ کی موجودگی میں کہیں۔ ججی نے ججوں کو ایک کی دوسری علاقائی کانفرنس کا ہفتہ کو ہائی کورٹ کے دار الحکومت کلکتہ میں افتتاح ہوا۔ چیف جسٹس ڈی ڈی وائی چندر چوڑ اور کلکتہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس ٹی ایس سیہاگلہم نے اس موقع پر بات کرتے ہوئے کہا ہے کہ عدلیہ کو بائبل کا گیزر اور ایماندار ہونا چاہیے اور اسے ہر طرح کے سیاسی تعصبات سے پاک ہونا چاہیے۔

مودی نے مسن کی بات میں کچھ بھی مناسب بات نہیں کہی:



نئی دہلی، 30 جون (یو این آئی) کانگریس نے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے تیسری بار ریڈیو پر ”مسن کی بات“ کی اور توجہ کی کہ وہ عوامی مسائل پر بات کریں گے، لیکن انہوں نے آج بھی کوئی مناسب بات نہیں کہی۔ کانگریس کے ترجمان یون کھیرا نے مودی کی مسن کی بات پر ردعمل ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ مودی حکومت تیسری بار ریڈیو پر اقتدار میں آئی ہے اور امید ہے کہ وہ سن کی بات میں کسی نہ کسی اعزاز میں بات کریں گے لیکن ایسا کچھ نہیں ہوا اور یہاں بھی عوامی مسائل غائب رہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم کورٹ کی عدالت، عدالتی ادارے کی تہمت لگانے، گھوٹالے اور معیشت کے گرنے جیسے مسائل پر بات کرنی چاہیے تھی۔

جنرل اوپیندر دویدی نے آرمی چیف کا عہدہ سنبھالا



واہلے تھے۔ تاہم حکومت نے گزشتہ ماہ ان کی مدت ملازمت میں ایک ماہ کی توسیع کر دی تھی۔ 25 مئی کو انہیں توسیع دینے کا اعلان کیا گیا تھا، عام طور پر فوج میں ایسے فیصلے نہیں کیے جاتے۔ اس اقدام سے یہ قیاس آرائیاں ہوئیں کہ جنرل دویدی کو فوج کے اعلیٰ عہدے کے لیے نظر انداز کیا گیا ہے۔ لیکن حکومت کے اعلان کے ساتھ ہی یہ تمام قیاس آرائیاں ختم ہو گئیں۔ جنرل دویدی کو آرمی چیف بنانے میں حکومت نے سنیاری کا تصور اپنایا۔

نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) جنرل اوپیندر دویدی نے اتوار (30 جون) کو نئے آرمی چیف کا عہدہ سنبھال لیا۔ جنرل دویدی 30 ویں آرمی چیف ہیں۔ وہ رواں سال 19 فروری کو آرمی چیف بننے پر فائز ہوئے۔ آرمی چیف بننے پر دویدی کو ایجنٹ جنرل سے جنرل رینک پر ترقی دی گئی۔ حکومت ہند نے 11 جون کی رات انہیں آرمی چیف بنانے کا اعلان کیا تھا۔ اس سے قبل دو ماہ کے چیف آف آرمی سٹاف، ہارون آری کمانڈر، ڈی ڈی ایچ افسر اور آرمی

اروند کچر یوال کو 14 دن کی عدالتی حراست



کا حکم دیا۔ اس سے پہلے 20 جون کو عدالت نے شراب گھونالہ سے متعلق مٹی لائبرنگ کیس میں کچر یوال کو حراست دی تھی۔ جس کے بعد ای ڈی نے چھٹی عدالت کے اس فیصلے کو اپنی کورٹ میں چیلنج کیا۔ ہائی کورٹ نے کچر یوال کو عدالت کے فیصلے پر عبوری روک لگا دی تھی۔ سی بی آئی نے عدالت میں کہا کہ لوگ گورنر کی وجہ سے مر رہے تھے، وہ گھونالے کی سائٹس کر رہے تھے۔ سی بی آئی نے عدالت کو بتایا کہ جب عدالت میں گورنر کی ہوا ہے عروج پر ہے اور لوگ مر رہے تھے۔

نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) عدالتی حراست میں رہنے والے کچر یوال کو 14 دن کی عدالتی حراست میں تھانہ بھیج دیا۔ دہلی کے وزیر اعلیٰ اروند کچر یوال کو سی بی آئی نے 26 جون کو عدالتی حراست میں لے لیا تھا۔ عدالت نے انہیں تین دن کے لیے سی بی آئی کی حراست میں بھیج دیا۔ کچر یوال کی سی بی آئی ریٹائرمنٹ کے بعد راکس ایجو کوٹ لایا گیا۔ سنی کچر یوال بھی عدالت بھیج دی گئی تھی۔

نئے قوانین — ملک میں آج سے بڑی تبدیلی کے بارے میں سب کچھ جانیں



نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) بھارتی حکومت نے نئے قوانین نافذ ہونے کے بعد ہندوستان کے فوجداری انصاف کے نظام میں جانچ تبدیلیاں لائیں گے اور نوآبادیاتی دور کے قوانین کا خاتمہ کرے گا۔ انڈین ایجوکیشن کوڈ، انڈین سول ڈسپنس کوڈ اور انڈین ایجوکیشن ایکٹ بالترتیب برطانوی دور کے انڈین سول ڈسپنس کوڈ آف انڈیا، انڈین ایجوکیشن ایکٹ اور انڈین ایجوکیشن ایکٹ کی جگہ لے گا۔ نئے قوانین میں زبردستی آئی آر ایکٹ، پولیس شکایت کی آف لائن ٹانگ، ایس ایم ایس

کیم جولائی سے تعزیراتی قوانین میں بڑی تبدیلی

نئی دہلی 30 جون (یو این آئی): کیم جولائی 2024 سے تین نئے فوجداری قوانین نافذ ہو رہے ہیں، یعنی کیم جولائی (نئے قوانین) سے ملک میں نئے قوانین نافذ ہو جائیں گے۔ تینوں وقت قابل اطلاق انڈین سٹیل کوڈ اور 1872 کے ایکٹ کی جگہ لینے کے نام ہیں۔ انڈین سول ڈسپنس کوڈ اور انڈین ایجوکیشن ایکٹ ایسے ہیں کہ ان قوانین سے کیا تبدیلیاں دیکھنے کو مل رہی ہیں۔ نئے قوانین کے تحت تالیف کی عصمت دری کے مجرموں کو سزائے موت دی جائے گی۔ تالیف کی اجتماعی عصمت دری کو سزائے جرم میں رکھا گیا ہے۔ غداری کو اب جرم نہیں سمجھا جائے گا۔ نئے قوانین میں سب لپچک کے قصور واروں کو سزا دینے کا بھی بندوبست کیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ سدار میا نے کی پی ایم مودی سے ملاقات، وزیر التوا پانی سمیت مختلف پروجیکٹوں کے لیے فنڈز کا مطالبہ

طلب کی جس میں سینکڑوں لوگوں کو شمول ہے۔ اس پروجیکٹ کا مقصد بنگلور اور آس پاس کے رہائشی علاقوں کو پینے کا پانی فراہم کرنا ہے۔ پی ایم مودی کے ساتھ اپنی ملاقات میں وزیر اعلیٰ نے اپر بھدرا پروجیکٹ کا مسئلہ بھی اٹھایا جو 2020 سے مرکز کے پاس زیر التوا ہے۔ اس کا پروجیکٹ کے ذریعے وسیعی کرنا تک کے اعلان میں 25 لاکھ ہیکٹر اراضی کی سہانی کرنے کا منصوبہ ہے۔

نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) وزیر اعلیٰ سدار میا نے پی ایم مودی سے ملاقات کی۔ انہوں نے تین بڑے زیر التوا پانی کے پروجیکٹوں کے لیے مرکز سے منظوری

پاکستان میں بس حادثے میں 7 افراد ہلاک، 14 زخمی



نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) اسلام آباد، 30 جون (یو این آئی) پاکستان کے جنوبی بندرگاہی شہر کراچی میں اتوار کے روز سفر فرانس کے اہلکار نے ایک بس کو حادثہ میں مبتلا کیا اور 14 زخمی ہو گئے۔ ایک ریسکیو افسر نے یہ اطلاع دی۔ ایڈی ریسکیو سروس کے اہلکاروں نے بتایا کہ کراچی کے نواحی علاقے مازی پور میں نیوا کے نزدیک 41 مسافروں کو لے جانے والی تیز رفتار بس سڑک کے کنارے فٹ پاتھ سے ٹکرانے کے بعد اٹ گئی۔ پولیس اور امدادی بیوروں نے موقع پر پہنچ کر لاشوں اور زخمیوں کو سٹی اسپتال کے ٹریما سینٹر منتقل کیا۔ امدادی کارکنوں کا کہنا ہے کہ پولیس کی تعداد بڑھ سکتی ہے کیونکہ متعدد زخمیوں کی حالت تشویشناک ہے۔

ہمیں بہار کے لیے خصوصی درجہ اور خصوصی پیچ دونوں کی ضرورت ہے: منوج جھا

ہے۔ واضح رہے کہ دہلی میں ہوری سے ڈی یو کی قومی ایگزیکٹو میٹنگ میں پارٹی نے بہار کو لے کر مرکزی حکومت سے کی مطالبات کیے ہیں۔ ان میں ریاست کی اقتصادی ترقی کے لیے خصوصی درجہ یا خصوصی سٹیٹس، آئین کے نوٹس شیڈول میں 65 فیصد ریڈیشن کوٹیشن کرنے اور نوبت معاملے کی غیر جانبدارانہ جانچ سمیت کی مطالبات کیے گئے ہیں۔ بے ڈی پولیڈروں کا کہنا ہے کہ بہار کو ترقی کی راہ پر آگے بڑھانے کے لیے خصوصی ریاست کا درجہ دینے کا یہ مطالبہ طویل عرصے سے کیا جا رہا ہے، کیونکہ یہ مطالبہ نہیں ہے۔

ہم ان میں سے ایک پر توجہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ بہار کا یہ مطالبہ مایوسی کی بجائے حیرت میں بدلاؤ ہے اور اگر اسے پورے طور پر لیا جائے گا تو یہ بہت نفاذی ہوگی۔ دو ریاستیں جو کئی سالوں سے خصوصی درجے کا مطالبہ کر رہی ہیں، ان دونوں کی وجہ سے ہی آج مرکز میں بی جے پی کی قیادت والی حکومت بنی ہے اور انہیں کی وجہ سے حکومت چل رہی ہے۔

پندرہ 30 جون (بھارتیہ) دہلی میں پیش کردہ قیادت میں ہے ڈی یو کی ایگزیکٹو میٹنگ میں مرکزی حکومت سے بہار کو خصوصی ریاست کا درجہ یا خصوصی سٹیٹس دینے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ اس پر آر جے ڈی کے رکن پارلیمنٹ منوج جھا نے سخت ردعمل ظاہر کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ ہم یا پھر توجہ نہیں کر سکتے ہمیں دونوں کی سخت ضرورت ہے۔ آر جے ڈی کے قومی ترجمان منوج جھا نے کہا ہے کہ بہار کے لیے خصوصی ریاست کا درجہ اور خصوصی سٹیٹس دونوں کی ضرورت ہے۔ ایک ریاست کی طویل مدتی ترقی کے لیے اور دوسرا برابری کا کام ہے۔ اس کے لیے یہ بدستوری کی بات ہے کہ

وینکیا صاحب نے اپنی پوری زندگی ہندوستان کی خدمت میں وقف کر دی: وزیر اعظم نریندر مودی



نئی دہلی 30 جون (یو این آئی) دہلی، 30 جون (یو این آئی) آئی ہندوستان کے سابق صدر منوج جھا نے اپنی پوری زندگی ہندوستان کی خدمت میں وقف کر دی۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے ان کی خدمات کو سراہا اور ان کی شہادت کو ایک ایسے نرما کاوشن بنانے کا موقع بن کر ان کی زندگی کا سچا سچا مہکتا اور جوش خروش سے یاد کیا۔ ان کا نظریہ کہتا ہے کہ سیاسی میدان میں اپنے ہمتیوں سے لڑنے کے بعد صدر کے طور پر خدمت انجام دینے تک وہ ایک ایسا ایسے کارکنوں کا گنجانے کے لیے ہندوستان کی خدمت میں وقف ہوئے۔

عدلیہ کو سیاسی تعصب سے پاک، غیر جانبدار اور ایماندار ہونا چاہئے: ممتاز برجی

کریں۔ وزیر اعلیٰ نے عدلیہ کو لوگوں کے لیے انصاف فراہم کرنے والا اعلیٰ ادارہ قرار دیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک مندر، مسجد، گرو دوارہ اور چرچ کی طرح ہے۔ عدلیہ عوام کی ہے، عوام کے ذریعے اور عوام کے لیے ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ انصاف کے حصول اور آئینی حقوق کو برقرار رکھنے کی آخری سرحد ہے۔ راسل کلکتہ ہائی کورٹ نے حال ہی میں 2016 کے نیچر ریگریٹسٹ اسٹ کے تحت تقریروں کو منسوخ کر دیا تھا۔ وزیر اعلیٰ ممتاز برجی نے اس تعلق سے ہائی کورٹ کی تنقید کی تھی۔ انہوں نے الزام لگایا تھا کہ عدلیہ کے ایک حصے کو



بمقام عدلیہ کی توہین کرنا نہیں ہے۔ لیکن میری جائز اعتراضات ہیں کہ براہ کرم یہ بات ذہن میں رکھیں کہ عدلیہ میں کوئی سیاسی تعصب نہیں ہونا چاہیے۔ عدلیہ خالص، بالکل خالص اور درایتدار ہونا چاہئے۔ لوگ اس کی پوجا

عدلیہ پر اٹھنے والے سوالات کے درمیان مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا برجی نے ایک بار پھر اس کے تئیں جانبدار ہونے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ ہفتہ (29 جون) انہوں نے کہا ہے کہ عدلیہ کو بالکل پاکیزہ اور ایماندار ہونا چاہیے اور اسے ہر طرح کے سیاسی تعصبات سے پاک ہونا چاہیے۔ وزیر اعلیٰ منتا برجی یہ باتیں چھٹے جنس آف انڈیا ڈی وائی چندر چوڑی کی موجودگی میں کہیں۔ جنرل جیوڈیشل ایڈمیٹی کی دوسری علاقائی کانفرنس کا ہفتہ کو بنگال کے دارالحکومت کلکتہ میں افتتاح ہوا۔ چھٹے جنس ڈی وائی چندر چوڑی اور

جنرل اوپیندر دویڈی نئے آرمی چیف منتخب

سمیت مختلف سیکورٹی چیلنجز کا سامنا تھا۔ ریوا کے سینک اسکول کے طالب علم جنرل دویڈی نے 15 دسمبر 1984 کو ہندوستانی فوج کی 18 جوں شمیر رائلٹز میں شمولیت اختیار کی تھی، بعد میں انہوں نے اس پوسٹ کی کمان بھی سنبھالی۔ تقریباً 40 سال پر محیط اپنے طویل اور غیر معمولی کیریئر میں وہ مختلف عہدوں پر فائز رہے۔ جنرل دویڈی کی کمانڈ تقریروں میں رہنمائی کی کمانڈ (18 جوں و شمیر رائلٹز)، بریگیڈ (26 سینئر آسام رائلٹز)، انڈیا جنرل، آسام رائلٹز (ایسٹ) اور 9 کورٹھال ہیں۔ انہیں پدم وشنی ایوارڈ اور ایل ڈی اے ایوارڈ سمیت سزاوار اعزازات ملے۔



نئی دہلی: جنرل اوپیندر دویڈی نے سربراہ کا عہدہ سنبھالنے سے پہلے، جنرل دویڈی 2022-2024 تک شمالی کمان کے جنرل آفیسر کمانڈنگ ان چیف کے طور پر خدمات انجام دے رہے تھے۔ انہوں نے ایک ایسے وقت میں 13 لاکھ مشغول فوج کی کمان سنبھالی جب ہندوستان کو چین کے ساتھ لاکھوں آف ایچیکل کنٹرول (ایل اے سی) اتوار کو 30 ویں آرمی چیف کے طور پر چارج سنبھال لیا ہے۔ انہوں نے جنرل منوج پانڈے کی جگہ لی ہے۔ جنرل دویڈی کو چین اور پاکستان کی سرحدوں پر آپریشنل کمانڈتے تجربے سے وہ فوج کے نائب سربراہ کے طور پر کام کر رہے تھے۔ 19 فروری کو فوج کے نائب

ایران کے صدارتی انتخاب میں کسی کو بھی اکثریت نہیں ملی، دوبارہ ہوگی ووٹنگ

حایوں سے اگلے جمعہ کو ہونے والے انتخابات کے دوسرے مرحلے میں سعید جلیلی کو ووٹ دینے کا مطالبہ کیا ہے۔ جس کے بعد سعید جلیلی کا ایران کا اٹھا صدر بننے کا امکان بڑھ گیا۔ واضح رہے کہ 19 مئی کو نئی کاپڑ کے حادثے میں ایران کی ریاستی اور وزیر خارجہ حسین امیر عبدالمہدی سمیت سات دیگر افراد کی ہلاکت کے بعد 50 دن کی مقررہ تاریخ کے اندر نئے صدر کے انتخاب کے لیے 28 جون کو انتخابات ہونے چاہئے تھے۔ جسے کے انتخابات میں دوزخزخ آؤٹ کما تھا، جیسا کہ جلیلی چار سالوں کے دوران تمام بڑے انتخابات میں ہوتا رہا ہے۔ لیکن جلیلی اعداد و شمار سے اس کے مطابق 45-53 فیصد سے بھی بہت کم تھے۔ رپورٹ کے مطابق رکنی 48.8 فیصد ووٹوں کے ساتھ صدر منتخب ہوئے تھے۔



غذاکرات کار سعید جلیلی سے پیچھے تھے۔ پارلیمنٹ کے قدامت پسند ائتیمبر محمد باقر غلاب کو تقریباً 33 لاکھ ووٹ ملے۔ اسی طرح قدامت پسند اسلامی رہنما مصطفیٰ پورجمدی نے دو لاکھ ووٹ حاصل کیے، جس کے ساتھ وہ اس دوزخزخ سے باہر ہو گئے۔ دوسرا امیدواروں، تہران کے سیمینٹر خاذاکانی اور سرکاری اہلکار امیر حسین غازی زادہ ہاشمی نے اپنے نام واپس لے لیے تھے۔ دریں اثناء نائب، زکائی اور غازی نے اپنے

دہلی ایئر پورٹ حادثے میں مرنے والا ٹیکسی ڈرائیور اپنے گھر کا اکلوتا کمانے والا تھا

جاگیں۔ ریش کمار کے اہل خانہ کا دکھ بیٹیاں ہیں۔ غم میں ڈوبے ہوئے بیٹے رویندر کا کہنا ہے کہ سوچ بھی نہیں پا رہے ہیں کہ والد کے بغیر ہمارا کون سا کسے کیسے ہوگا۔ رویندر نے بتایا کہ اسے صبح 30.8 بجے فون آیا کہ اس کے والد بے ہوش ہو گئے ہیں اور انہیں اسپتال لے جایا گیا ہے۔ جب وہ ایئر پورٹ پہنچ کر پولیس کے پاس گیا تو وہ اسے گھر والوں کے ساتھ تھانے لے گئے اور اسٹاپ 4 بجے تک انہیں وہاں رکھا۔ اس کے بعد پولیس انہیں اسپتال لے گئی لیکن یہ نہیں بتایا کہ ریش کمار کی موت ہو گئی ہے۔ 2-3 گھنٹے انتظار کے بعد کہا گیا کہ اگلے دن آکر پوسٹ مارٹم کے بعد لاش لے

کمانے والا تھا۔ اس کے دو بیٹے اور دو بیٹیاں ہیں۔ غم میں ڈوبے ہوئے بیٹے رویندر کا کہنا ہے کہ سوچ بھی نہیں پا رہے ہیں کہ والد کے بغیر ہمارا کون سا کسے کیسے ہوگا۔ رویندر نے بتایا کہ اسے صبح 30.8 بجے فون آیا کہ اس کے والد بے ہوش ہو گئے ہیں اور انہیں اسپتال لے جایا گیا ہے۔ جب وہ ایئر پورٹ پہنچ کر پولیس کے پاس گیا تو وہ اسے گھر والوں کے ساتھ تھانے لے گئے اور اسٹاپ 4 بجے تک انہیں وہاں رکھا۔ اس کے بعد پولیس انہیں اسپتال لے گئی لیکن یہ نہیں بتایا کہ ریش کمار کی موت ہو گئی ہے۔ 2-3 گھنٹے انتظار کے بعد کہا گیا کہ اگلے دن آکر پوسٹ مارٹم کے بعد لاش لے



دہلی، دہلی میں شدید بارش کی وجہ سے 28 جون کو ہوائی اڈے کے ٹرمینل-1 کی چھت گرنے سے ایک ٹیکسی ڈرائیور کی موت ہو گئی تھی۔ مرنے والے کا نام ریش کمار تھا۔ جس کا ریش وہ بھاتا تھا۔ ریش دہلی میں دو لوہے کی ایک شہتیر گریڈ کی تھی، جس میں وہ دب گیا تھا۔ حادثے کے بعد اسے

آدھی رات کو مظفرنگر میں ٹیم انڈیا کی جیت کا جشن

مظفرنگر کی ٹیم کو ٹی وی پر دکھانے کے بعد افریقہ کے خلاف بھارت کی جیت کے بعد ملک بھر میں زبردست جشن منایا گیا۔ ریاست اتر پردیش کے مظفرنگر ضلع میں بھی بڑے بڑے اور نوجوان اپنے گھروں سے نکل کر سڑکوں پر آئے اور مرکزی چہرہ شاہید چوک، جسے شہر کا دل کہا جاتا ہے، وہاں پہنچ کر لوگوں نے ہم انڈیا کی جیت کا جشن منایا۔ اس دوران جہاں کرکٹ ٹیم نے ٹیسٹ میچ جیتا اور آتش بازی کے ساتھ ساتھ اظہار کیا۔ یہ جشن تک جاری رہا، لوگوں نے دہات کو بھی، روہت شرما اور سیریز کی کار ایڈ کے کچھ کی تعریف کی۔ واضح رہے کہ بھارت نے 2007 میں ٹی ٹی وی ورلڈ کپ میں فتح حاصل کی تھی اور اب 17 برس کے طویل عرصہ بعد پھر سے ٹی ٹی وی ورلڈ کپ اپنے نام کیا ہے۔

این آئی اے نے تمل ناڈو میں 10 مقامات پر چھاپے مارے

چنئی: نیشنل انٹیلیجنس ایجنسی (این آئی اے) نے تمل ناڈو کی جنوبی اترپردیش کے ضلع میں تمل ناڈو کے 10 مقامات پر چھاپے مارے کی ہے۔ اس میں ایروڈ ضلع کے دو مقامات شامل ہیں۔ یہ کیس ابتدائی طور پر تعزیرات ہند (این آئی اے) کے مختلف الزامات اور غیر قانونی سرگرمیاں (روک قمام) ایک 1967 کے (1) (1) کے تحت قتل، ڈو کے دوران شہر کے تصدیق پر نگر پولیس اسٹیشن میں درج کیا گیا تھا جس میں محمد اقبال نے اپنا فیس بک اکاؤنٹ سنبھالنا دیکھ کر ریڈو اڈ ان کا زیمار اسٹریٹ اسپتال کیا تھا۔ اس فیس بک اکاؤنٹ سے جو پوسٹل اپ لوڈ کی گئی تھی اس پر ایک مخصوص کمیونٹی کی تشکیل ہونے، مختلف مذاہب کے

بھارت حیوانات کی مکمل فہرست تیار کرنے والا پہلا ملک بن گیا: وزیر ماحولیات

کولکتہ: 30 جون۔ ایم این ایچ۔ مرکزی وزیر ماحولیات جھویندر یادو نے بھارت کو کہا کہ ہندوستان دنیا کا پہلا ملک بن گیا ہے جس نے اپنے تمام حیوانات کی فہرست تیار کی ہے، جس میں 561,104 پر جانوروں کا احاطہ کیا گیا ہے۔ وہ زولو جیکل سروے آف انڈیا (ZSI) کے 109 ویں یوم تیس کے موقع پر فاؤنڈ آف انڈیا چیک لسٹ پورٹل کا آغاز کیا۔ وزیر نے کہا کہ جانوری کی فہرست ہے کہ ہندوستان حیاتیاتی تنوع کے تحفظ میں عالمی پیش قدمی ہے، انہوں نے مزید کہا کہ ہماری روایت، اخلاقیات اور اقدار فطرت کا احترام کرتے ہیں اور حیاتیاتی تنوع کے تحفظ کو فروغ دیتے ہیں۔ یادو نے کہا کہ ہندوستان دنیا کا پہلا ملک بن گیا ہے جس نے اپنے تمام حیوانات کی ایک چیک لسٹ تیار کی ہے، جس میں



کو بھی فہرست میں شامل کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مزید یہ کہ وزیر اعظم کے مشن لائف نے پائیدار استعمال اور تحفظ کے موضوع کے ساتھ دنیا کے سامنے پیش کیا۔ ری سائیکلنگ کا انوی کی تصور پر زور دیتے ہوئے، یادو نے کہا کہ ہم جو کچھ بھی فطرت سے لیتے ہیں، کو کوشش کی جانی چاہیے کہ اسے فطرت کے ساتھ مل کر واپس کیا جائے۔ انہوں نے حیاتیاتی تنوع اور پائیدار ترقی، ماحولیات، ماہرین تعلیم، تحفظ کے تنظیموں اور پالیسی سازوں کے لیے ایک اصول حوالہ ہوگی۔ اس میں تمام معلم کیوں کی 121 چیک لسٹیں شامل ہیں جن میں 36 فائلا شامل ہیں۔ مقامی، خطرے سے دوچار اور ناپید شدہ پر جانوروں

دونا معلوم افراد کے خلاف مقدمہ درج کیلئے: ضلع جلیگڑہ تھانہ گانگی پارک کے علاقے مامو بھانے میں 18 جون کی دربارت محمد فرید عرف اور گریڈ کو بھوم کے پیٹ پیٹ کے ہاک کر دیا تھا جس کو انصاف دلانے کے لئے جہاں ایک جانب رزائل سے سی سی ٹی اور سماجی تنظیمیں جلیگڑہ ڈسٹرکٹ جمنسٹریٹ اور صدر جمہوریہ کو میورنڈم دے کر فرار پانچ ماہر موشوں کو گرفتار کر کے جلد سے جلد کوئی کا مطالعہ کر رہے ہیں وہیں دوسری جانب آسٹریلین اور گریڈ سمیت سات نامزد اور دو نامعلوم افراد کے خلاف دفعہ 354.395 کے تحت علی گڑھ گانگی پارک تھانے میں مقدمہ درج کیا گیا ہے۔ سابق جلیگڑہ کی شکایت پر تمام افراد کے خلاف ذکیق اور جلیگڑہ چھانڈا کا مقدمہ درج کر دیا گیا ہے۔ ساؤجاوی ہائیڈرو لیکٹور نے جلیگڑہ انتظامیہ پر حکومت کے ہذا میں کاروائی کرنے کا الزام عائد کیا ہے۔

انتخابی نتائج سے مودی حکومت کی ساکہ کو نقصان، خوف اور اثر میں کمی: یوگیندر یادو

جس کا نتیجہ ہے۔ انتظامیہ اور سی آئی اے ای ڈی جیسے اداروں میں بہتری کی امید رکھنا فضول ہوگا کیونکہ یہ سب براہ راست حکومت کے اگے ہٹے کے نیچے ہیں۔ سنٹرل ایجنسیز کمیشن، انفارمیشن کیوشن اور اینٹین کیوشن جیسے آئی ٹی خود معیاری والے اداروں سے توقع کی جا سکتی ہے کہ وہ حکومت کی حمایت کرتے ہوئے اب کچھ شرم کریں گے۔ عدلیہ سے یہ توقع کی جانی چاہیے کہ آئین و قانون کی وحدانی ہی ہی ہی حمایت کم از کم کچھ جوں کو نظر آنے لگے گی۔ شہریت قانون میں ترمیم، اینٹین کمیشنوں کی تقرری کو پیش اور ایکٹورل باؤڈ گورنل کی عدالتی تحقیقات جیسے معاملات میں امیدیں پروان چڑھتی ہیں یا نہیں یہ آنے والے چند مہینوں میں معلوم ہو جائے گا۔ ساتھ ہی یہ بھی سالوں کے مقابلے میں پارلیمانی اپوزیشن مسائل کو زیادہ موثر طریقے سے اٹھائے گی، قبائل تجاویز پیش کرے گی اور آئینہ آئینی انتخابات

کا مابانی حاصل کی ہے، لیکن اس اینٹین کے نتائج کو صرف اعداد و شمار سے نہیں سمجھا جاسکتا۔ ایک ہمار میدان میں دو ٹیوں کے درمیان انتخابی دوزخ نہیں 303 سے ایک سیٹ بھی کم تھی ہے تو اسے حکومت کی شکست تصور کیا جائے گا۔ اگر حکمران پارٹی اکثریت کے نشان یعنی 272 سے نیچے رک جاتی ہے تو اسے بی بی کی سیاسی شکست سمجھا جانا چاہئے اور اگر بی بی کی تعداد 250 سے نیچے آجاتی ہے تو اسے وزیر اعظم فریڈر مودی کی ذاتی شکست سمجھنا چاہئے۔ آخر کار بی بی کی شخص 240 تک محدود رہے گی۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اینٹین کا نتیجہ جلیگڑہ حکومت کے خلاف تحریک عدم اعتماد، بی بی کی سیاسی شکست اور فریڈر مودی کی ذاتی شکست ہے۔ بی بی کے دووں میں بے شک صرف ایک فیصد کی کمی آئی ہے اور اس نے ساحلی راستوں بالخصوص اوڈیش، آندھرا پردیش، تلنگانہ اور کیرالہ میں نمایاں



کمزور حکومت کی شہر کو توڑنے کے لیے کچھ جارحانہ اقدامات کریں۔ یوں بھی چند رہا ہوا ناپید اور اینٹین کمار سے نظریاتی وابستگی یا سیاسی ہمت کی توقع کرنا زیادتی ہے۔ ہاں، یہ توقع ضرور ہے کہ بی بی کے اتحادی وفاقی ڈھانچے کو نقصان پہنچانے والے فیصلے یا اقلیتوں کے حقوق کو براہ راست چھیننے والے کسی بڑے قدم پر بریک لگا سکتے ہیں۔ تیسرا مرحلہ اداروں کے وقار کا ہے جہاں کچھ زیادتی کی توقع کی

ضرورت سے زیادہ جوش و خروش سے گریز کریں۔ یہ بات یقینی ہے کہ اس انتخابی نتیجے نے جمہوری امکانات کے دروازے کھول دیے ہیں۔ اس نظام کی چار بڑی چیزیں ہیں: دروازے سے اندر داخل ہونے کے بعد لوگ کتنے قدم چل پائیں گے، بی بی فی الحال کہا مشکل ہے۔ چوتھا اور سب سے بڑا قدم کوئی پالیسی کا ہے، جس تک پہنچنے کی توقع سب سے کم ہے لیکن سب سے زیادہ زبردستی ہے۔ سب قیاس

آفر جمہوریت میں عوامی نظام پر غالب آئے۔ انتخابی نتائج والے روز صبح کے وقت میں نے کہا تھا کہ اگر بی بی نے جو اس کے بچپن کے ادوار یعنی 303 سے ایک سیٹ بھی کم تھی ہے تو اسے حکومت کی شکست تصور کیا جائے گا۔ اگر حکمران پارٹی اکثریت کے نشان یعنی 272 سے نیچے رک جاتی ہے تو اسے بی بی کی سیاسی شکست سمجھا جانا چاہئے اور اگر بی بی کی تعداد 250 سے نیچے آجاتی ہے تو اسے وزیر اعظم فریڈر مودی کی ذاتی شکست سمجھنا چاہئے۔ آخر کار بی بی کی شخص 240 تک محدود رہے گی۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اینٹین کا نتیجہ جلیگڑہ حکومت کے خلاف تحریک عدم اعتماد، بی بی کی سیاسی شکست اور فریڈر مودی کی ذاتی شکست ہے۔ بی بی کے دووں میں بے شک صرف ایک فیصد کی کمی آئی ہے اور اس نے ساحلی راستوں بالخصوص اوڈیش، آندھرا پردیش، تلنگانہ اور کیرالہ میں نمایاں

